

新村迎新春 家家幸福年

——东明县沙窝镇黄河滩区迁建群众新社区里欢度新春佳节

2月10日(农历腊月廿九),记者来到东明县沙窝镇马集社区,在社区的大门口,看到的是一对红底黄字的巨幅对联,上联:民生共拓 和谐共建 引来生活领新潮;下联:党政同心 福祉同谋 潍区搬迁襄大业;横批:党恩沐浴。

浓浓的春节气息扑面而来。

社区内,每栋楼的单元门口,已挂起了“欢度春节”的大红灯笼。社区内车来车往,人们换上了新装,脸上洋溢着幸福的笑容。已准备年货的群众开始打扫布置新居,社区内鞭炮声不绝于耳,处处洋溢着年的味道。

今年1月5日,在县委县政府的坚强领导下,东明县唯一一个位于黄河西岸的整建制行政村——沙窝镇马集行政村(7个自然村,共668户、2748人)打响了东明县黄河滩区居民迁建工程搬迁的第一炮。由于组织精心、措施有力、方案周密,该村仅用15天的时间,搬迁入住到与县城仅一路之隔的新社区。新社区投资2.75亿元,新建21栋11层小高层楼房,户型80至160平方米,配备了电梯、地暖和太阳能热水器。社区内,幼儿园、服务中心、卫生室等设施一应既全。

马集群众就此告别了千年水患,过上了城里人一样的幸福生活。

文/图 记者 张国庆



马世明、裴文玉小两口,是搬迁后社区里第一对结婚的新人。他们俩在城里做家装和家具设计工作,小日子过得幸福美满。



过年了,马保良和妻子把每个房门都贴上了春联,幸福之情溢于言表。



妇女们正在学习秧歌舞,她们也要像城里的大妈们一样,潇潇洒洒走起来。



村委会一班人来到村民马云(左二)家,把34780元全村群众的捐款,转交给她,让她过一个放心年。马云丈夫病故,儿子因车祸身亡,独自带着孙子孙女生活。



节前,村党支部书记马会文看望73岁的老党员马贤山(右一),给他送去了500元的慰问金。



住上了楼房,开上了汽车,社区还有专门的环卫人员负责保洁。



农历腊月廿九中午,镇领导邢鹏英(右二)在脱贫村民蔡广华(右三)家包饺子、拉家常,与他们一起共迎春节。



东明县沙窝镇马集社区鸟瞰。



运动能医假病
醉酒不解真愁

提倡戒烟限酒 坚持适量运动



中央文明办 宣

中央文明办 宣

中央文明办 宣

中央文明办 宣

中央文明办 宣

漫画作者:林春波

漫画作者:林春波